MESURE DE MASSE : LE G ET LE KG
ESERCRCES CEL = VENBRELY

- Colorie la masse la plus vraissemblable.

/"Une baguette
de pain 800 g 1kg 250 g
Un bébé 8¢ 3 kg 25 kg

Une piece de
” 3 kg 74 100 g
. Un homme 80 kg 10g 750 g

-Recopie le nom de l'animal le plus lourd.
a. Vipere: 100 g b. Dauphin commun: 90 kg c. Lynx: 35 kg

Sanglier : 100 kg Grenouille verte : 90 g Martin-pécheur : 35 ¢

RIS Nabil achete 400 g de péches et 350 g de fraises. Il lui faut 1 kg de fruits
pour sa salade. A-t-il assez de fruits ? Justifie ta réponse.



